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VYUČOVÁNÍ V ZŠ LUHAČOVICE BUDE ZAHÁJENO V PONDĚLÍ 25. KVĚTNA 2020 ZA TĚCHTO PODMÍNEK: 

 

 ŽÁCI BUDOU ROZDĚLENI DO SKUPIN PO 15 ŽÁCÍCH (PRO NAŠI TŘÍDU PLATÍ, ŽE NENASTANE ŽÁDNÉ 

DĚLENÍ) 

 ŽÁCI MUSÍ MÍT U SEBE 2 ROUŠKY NA DEN A SÁČEK NA JEJICH ULOŽENÍ. 

 ŽÁCI BUDOU SEDĚT SAMI VE SVÉ LAVICI, BUDOU DODRŽENY 2 METROVÉ ROZESTUPY (V TOMTO PŘÍPADĚ 

NEMUSÍ MÍT NASAZENOU ROUŠKU). ROUŠKU MUSÍ MÍT ŽÁCI NASAZENOU BĚHEM CESTY DO ŠKOLY A ZE ŠKOLY 

A PŘI POHYBU VE SPOLEČNÝCH PROSTORÁCH ŠKOLY. POKUD NEBUDE VLÁDOU NAŘÍZENO JINAK. 

 ŽÁCI NESMÍ JEVIT PŘÍZNAKY NACHLAZENÍ!!! 

 STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ BUDE ZAJIŠTĚNO FORMOU TEPLÝCH OBĚDŮ ZA DODRŽENÍ ODSTUPŮ A 

ZVÝŠENÝCH HYGIENICKÝCH OPATŘENÍ. 

 ŠKOLNÍ DRUŽINA NEBUDE FUNGOVAT VE SVÉ KLASICKÉ PODOBĚ. PROVOZ ODPOLEDNÍCH SKUPIN 

BUDE DOMLUVEN INDIVIDUÁLNĚ.  

 PŘED NÁSTUPEM DO ŠKOLY BUDOU MUSET RODIČE VYPLNIT ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ O NEEXISTENCI 

PŘÍZNAKŮ VIROVÉHO INFEKČNÍHO ONEMOCNĚNÍ. BEZ PODEPSANÉHO PROHLÁŠENÍ NEMŮŽE BÝT ŽÁK 

VPUŠTĚN DO BUDOVY  !!!  

 RODIČE MAJÍ DO BUDOVY ŠKOLY VSTUP ZAKÁZÁN. 

 ŠKOLA ZAJISTÍ NUTNÁ HYGIENICKÁ OPATŘENÍ (DESINFEKCE, VĚTRÁNÍ,...) 

 

PONDĚLÍ 25. 5. 2020 

ŠKOLA BUDE OTEVŘENA OD 7:30. 

ŽÁCI PŘIJDOU DO ŠKOLY. U VCHODU PO PŘEZUTÍ PROBĚHNE DESINFEKCE. POTÉ PŘEJDOU ŽÁCI 

NEJKRATŠÍ CESTOU DO NAŠÍ TŘÍDY. ZDE NA NĚ BUDE ČEKAT VYUČUJÍCÍ.  

ROZVRH OD PONDĚLÍ DO PÁTKU BUDE CCA DO 11.25. 11:30 ODCHÁZÍ ŽÁCI, KTEŘÍ NEJDOU NA OBĚD, 

DOMŮ. OSTATNÍ ŽÁCI ODCHÁZÍ SPOLEČNĚ S VYUČUJÍCÍM NA OBĚD. ŽÁCI, KTEŘÍ POKRAČUJÍ DO 

ODPOLEDNÍCH SKUPIN, POTÉ PŘEJDOU S VYUČUJÍCÍM DO TŘÍDY. 

NA PONDĚLÍ SI PŘINESTE POMŮCKY, UČEBNICE, SEŠITY: ČJ, AJ, M, SVAČINU A DVĚ ROUŠKY… 

FINÁLNÍ ROZVRH DĚTI DOSTANOU V PONDĚLÍ. BUDE SE JEDNAT O ROZVRH ORIENTAČNÍHO 

CHARAKTERU. BUDEME PRACOVAT V BLOCÍCH A S PROJEKTOVOU VÝUKOU. 

SPOLEČNĚ SI DOMLUVÍME JEDNOTLIVÁ PRAVIDLA A DOPORUČENÍ OSOBNĚ. 

 U dětí, které budou pracovat dále distanční formou, si domluvíme individuální formu distanční výuky. 

Jedná se pouze o 2 žáky. 

 

 

V PŘÍPADĚ DOTAZŮ SE OBRAŤTE NA mgrpolach4a@seznam.cz. 


